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FOTO

DATOS PERSONALES: 

APELLIDOS Y NOMBRE 

Nº Colegiado 
DNI.



Fecha de nacimiento:


Lugar de nacimiento:


Estado Cívil:
 Nº Hijos: 
 Conyuge: 


DOMICILIOS: 

PARTICULAR: 
TLF:



PROFESIONAL: 
TLF:



MOVIL:




SEGUROS:


Responsabilidad. Civil : 
 Previsión Mutua : 


Otros : 
 Actividad Principal 



ESCUELA DONDE CURSO ESTUDIOS 

Fecha Fin de Carrera:

Fecha Expedición Título: 

REGISTRO DEL TITULO

EN MINISTERIO
Folio 
 Nº 
 Fecha 

EN ESCUELA
Folio 
 Nº 
 Fecha 

Idiomas 


Otros Títulos 


Especialidades 


Empresa/ Cargo que desempeña en la actualidad 


Empresa/ Cargo que ha desempeñado 



(FIRMA)

En 
 a 
 de 
 del 200


Los datos identificativos y personales que nos ha proporcionado son confidenciales y forman parte de los ficheros de los que es titular el COLEGIO OFICIAL DE APAREJADORES Y ARQUITECTOS TÉCNICOS DE VALLADOLID. Nuestro único objetivo a través de este fichero es agilizar nuestra gestión y servicio cumpliendo con los fines y funciones descritos en la legislación vigente y en nuestros estatutos, proporcionándole, si no nos dice lo contrario, información que consideremos pueda serle de interés referente a los servicios colegiales que les ofrecemos, novedades del sector, enviándole además publicaciones periódicas (circulares, revista del colegio, etc.). 

Sus datos sólo serán comunicados en los supuestos legalmente previstos. Este será el caso de las comunicaciones al Consejo General de Colegios Oficiales de Aparejadores y Arquitectos Técnicos y al Consejo Autonómico a efectos de mantener vigente la información de altas y bajas de colegiados y para la asignación del número nacional de colegiado, a los Colegios Oficiales de Aparejadores y Arquitectos Técnicos en caso de futuras habilitaciones y a Tribunales o Juzgados si decide formar parte del listado de peritos o si recibimos un requerimiento judicial. 

Pueden ejercer en cualquier momento sus derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición, personándose o comunicándolo por carta certificada, adjuntando una fotocopia del DNI, a la dirección del Colegio: C/ Santiago, 25, 5º dcha, 47001 Valladolid al área de colegiados. El derecho de cancelación podrá verse limitado por los deberes de conservación legalmente establecidos.

Firmado conforme

DNI del Colegiado



















	Nota.- Para la incorporación al Colegio será preciso acreditar la posesión del Título Académico, según Art.10, párrafo a) de los Estatutos Particulares del Colegio Oficial de Aparejadores y Arquitectos Técnicos de Valladolid
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